
Correction Travail du Lundi 23 mars 

Pour les CE2  

Calcul mental :  

a. 0-5-10-15-20-25-30-35-40-45-50-55-60-65-70-75-80-85-90-95-100 
 
b. 65 + 15 = 80 / 70 + 15 = 85 / 95 + 15 = 110 / 110 + 15 = 125 / 435 
+ 15 = 450 / 700 + 15 = 715 

c. 35 – 15 = 20 / 50 – 15 = 35 / 105 – 15 = 90 / 315 – 15 = 300 / 445 – 
15 = 430 / 675 – 15 = 660 

Conjugaison :  

prendre, je , présent  je prends  faire, nous, futur  nous ferons 

dire, Léo, présent  Léo dit   aller, tu, futur  tu iras 

manger, nous, présent  nous mangeons  

répondre, tu, présent  tu réponds  

finir, vous, présent  vous finissez  partir, je, futur  je partirai 

grandir, les enfants, futur  les enfants grandiront 

crier, vous, futur  vous crierez 

+ Je serai / Tu seras / Il sera / Nous serons / Vous serez / Ils seront 

Lecture :  

Voir fiche de correction en pièce jointe « Correction Journal 2 ». 

Calcul :  

734 x 4 = 2 936 et 6 789 – 345 = 6 444 

Numération :  

Classe des mille Classe des unités 

c d u c d u 

  8 0 9 8 

  6 0 0 6 

  1 0 0 4 

  5 3 0 0 

  7 8 3 2 

 



Ex. 4 p. 29 

7 218  sept-mille-deux-cent-dix-huit 

2 999  deux-mille-neuf-cent-quatre-vingt-dix-neuf 

8 724  huit-mille-sept-cent-vingt-quatre 

3 705  trois-mille-sept-cent-cinq 

5 472  cinq-mille-quatre-cent-soixante-douze 

9 613  neuf-mille-six-cent-treize 

6 241  six-mille-deux-cent-quarante-et-un 

1 111  mille-cent-onze 

	
  

Histoire : 

a.  

Quelle est la date du début du Moyen-âge? 476 ap JC 

Quel est le nom de la 1ère dynastie ?  et de son 1er roi ? Mérovingien et 
Clovis. 
De quel peuple barbare vient ce roi ? Les Francs 
 
Quel est le nom de la 2ème dynastie ? Carolingiens 
 
Qui se fait couronner empereur en l’an 800 ? Charlemagne 
 
Comment est le royaume de Charlemagne à sa mort ? Il est partagé en 3. 
 

+ Voir fiche de correction en pièce jointe « Correction Société Moyen-
Age ». 

	
  


